Aneks nr 1 z dnia 25.01.2021r.
do Regulaminu Korzystania z placu zabaw Samorządowego  Przedszkola  nr 99 im Zielonego Motylka w Krakowie.
Na podstawie:
Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 sierpnia 2020 r.   zmieniające rozporządzenia w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (Dz.U. 2020 poz. 1386);
Z dniem 25.01.2021r. w Regulaminu Korzystania z placu zabaw Samorządowego  Przedszkola  nr 99 im Zielonego Motylka w Krakowie.
. wprowadza się następujące zmiany:
Zmienia się Podstawę Prawną na obowiązująca, w brzmieniu:
[bookmark: _GoBack]Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 sierpnia 2020 r.   zmieniające rozporządzenia w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (Dz.U. 2020 poz. 1386); 
Rozporządzenie Ministra Edukacji i Nauki z dnia 27 listopada 2020 zmieniające rozporządzenie w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenie funkcjonowania jednostek oświatowych w  związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID 19 (Dz.U. 2020 poz. 2111);
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1. Punkt 1 zmienia treść i otrzymuje brzmienie:
 ,,W ogrodzie przebywają maksymalnie 2 grupy .Dzieci przebywają na świeżym powietrzu, przy zachowaniu wymagalnej odległości osób trzecich . W przypadku korzystania przez grupę z placu zabaw, należy uprzednio przetrzeć urządzenia  przy użyciu detergentu lub zdezynfekować sprzęt, do którego dzieci będą miały dostęp.”

Wprowadzane zmiany  obowiązujący od dnia 25.01.2021r.


