OGÓLNOPOLSKI  PROJEKT EDUKACYJYNY
 „GRAMY  ZMYSŁAMI”


W gr. I „Motylki” w roku szkolnym 2021/2022 od 1.10.2021r. do 31.05.2022 r. realizowany jest  Ogólnopolski Projekt Edukacyjny „Gramy zmysłami”. Głównym celem projektu jest innowacyjne i kreatywne podejście do tematyki rozwijania zmysłów u dzieci. Tworzenie przez nauczyciela odpowiednich warunków do poznawania świata wieloma zmysłami oraz budowania wiedzy na temat integracji sensorycznej. 
 Podczas realizacji projektu, zadaniem  przedszkolaków jest  wykonywanie raz w miesiącu  rozmaitych zadań dotyczących danego zmysłu.
W miesiącu październiku przedszkolaki  zrealizowały pierwsze zadanie polegające na uczestnictwie  w „ścieżce sensorycznej” o  tematyce leśno - jesiennej. 
W listopadzie dzieci uczestniczyły  w zabawach rozwijających  zmysł  słuchu oraz ćwiczących percepcję słuchową. Dzieci rozwiązywały zagadki dźwiękowe „Co to za dźwięk lub odgłos i skąd pochodzi ?. 
 Grudniowe zadania i zabawy  uwrażliwiały zmysł wzroku. Przedszkolaki znakomicie poradziły sobie z „Symetryczną układanką”. Odtwarzały taką samą układankę jaką zaproponował nauczyciel, po drugiej stronie sznurka. Dzieci rozwijały spostrzegawczość, koncentrację uwagi, koordynację wzrokowo – ruchową, analizę i syntezę wzrokową,  a przede wszystkim  uczyły się planowania i odtwarzania.
W  styczniu dzieci rozwijały  zmysł dotyku. Przedszkolaki losowały z zakrytymi oczami  przedmioty codziennego użytku z „Magicznego kuferka”  i zgadywały „co to za przedmiot”. 
Udział w zadaniach zaproponowanych podczas realizacji projektu dostarczył przedszkolakom mnóstwo emocji i zadowolenia. Ponadto poszerzył i wzbogacił wiedzę na temat integracji sensorycznej i zmysłów. Stworzył warunki do kształtowania przez dzieci świadomości własnego ciała i rozbudził kreatywność podczas realizacji zadań.
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